

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju za Prijedlog pravilnika o službenoj iskaznici i znački inspektora za radiološku i nuklearnu sigurnost.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	Pravilnikom se propisuje oblik i sadržaj obrasca službene iskaznice te oblik i sadržaj značke inspektora za radiološku i nuklearnu sigurnost i višeg inspektora za radiološku i nuklearnu sigurnost, način i postupak njihova izdavanja i uporabe te vođenje upisnika o izdanim službenim iskaznicama i značkama inspektora u Državnom zavodu za radiološku i nuklearnu sigurnost. Prijedlog pravilnika donosi se na temelju članka 78. stavka 2. Zakona o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti (»Narodne novine«, br. 141/13 i 39/15).
Datum dokumenta	30.10.2015.
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Prijedlog pravilnika o službenoj iskaznici i znački inspektora za radiološku i nuklearnu sigurnost
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	/
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da. Središnji državni portal za savjetovanja - e-Savjetovanje 15.9.2015. - 15.10.2015. Poveznica na e-savjetovanje na stranicama Državnog zavoda za radiološku i nuklearnu sigurnost www.dzrns.hr 16.9.2015. - 15.10.2015.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	-
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedeno savjetovanje nije iziskivalo troškove.